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Сочетайте погодные явления с правильной одеждой?

   

     

A) Б) B) Г)

2
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Земля вращается вокруг Солнца. Луна вращается вокруг Земли. 

Сопоставьте цифры и небесные тела.

A) 1: Солнце, 2: Луна, 3: Земля 

Б) 1: Земля, 2: Луна, 3: Солнце 

B) 1: Солнце, 2: Земля, 3: Луна 

Г) 1: Луна, 2: Земля, 3: Солнце
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Подберите правильно животных и узоры меха.

   

     

A) Б) B) Г)
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На рисунке показан жизненный цикл растения томата. Исходя из этого, какие 
картинки должны быть в красном и синем квадрате?

   

     

A) Б) B) Г)
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На изображении показаны этапы переработки пластиковой ПЭТ-бутылки. Что из 
перечисленного можно переработать с помощью этого метода?

A) Только стеклянную бутылку 

Б) Только газету

B) кожуру арбуза и газету

Г) Газету и стеклянную бутылку

Стеклянная 
арбуза

бутылка     
Газета

Кожура 
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Благодаря системе позвоночника, жираф может легко передвигаться, а также 
защищает жизненно важные органы от внешних воздействий.

Какая из следующих пар животных является позвоночными, подобно жирафу?

   

     

A) Б) B) Г)

Пчела

Кит

Лосось Пеликан Краб

Змея Медуза
Черепаха
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Сопоставьте животных с правильными номерами.

А) Тигр: 1, лягушка: 1 

Б) Тигр: 4, лягушка: 2 

B) Тигр: 3, лягушка: 3 

Г) Тигр: 4, лягушка: 4

Это 
травоядное 
животное

Тигр Лягушка

Он кормит 
детенышей 

молоком

Это 
плотоядное 
животное
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Чтобы наблюдать за процессом прорастания семян, Мюллер подготовил 
экспериментальную установку из семян фасоли. В результате своих 
исследований и наблюдений он обнаружил, что семенные коробочки опустели, 
сморщились и в конце концов исчезли.

Исходя из этого, какую задачу выполняли семенные коробочки в процессе 
прорастания семени фасоли?

А) Удовлетворяет потребность растения в воде.

Б) Это заставило растение стоять вертикально.

в) обеспечивает потребности растений в питательных веществах.

г) удовлетворяет потребности растения в минералах.

семенные 
коробочки
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Правильно сочетайте растительную и животную пищу.

  

     

A) Б) B) Г)

хлеб

Растительная пища

Животная пища

мед

Сосиска 

оливки
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Джулия весит 80 кг. Она хочет похудеть и сбросить до 55 кг. Что ей приготовить 
на ужин?

A) Хлеб, пирог, фрикадельки, жареный картофель.

Б) Пицца, кока-кола, картофель фри, попкорн.

B) Жареная курица, шоколадный банан, макароны, печенье. 

Г) Суп, рыба, салат, свежевыжатый сок

80 КГ

Джулия

55 КГ
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Тернер хочет положить три разных яблока, показанных выше, в правильные 
корзины. Какие органы чувств следует использовать Тернеру для этого?

А) глаз, ухо

Б) нос, рука 

B) язык, ухо

Г) язык, глаз

кислое и желтое 
яблоко

сладкое и 
желтое яблоко

 сладкое и 
красное яблоко
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Доктор Стив - опытный врач, и на его стене висит плакат, как на картинке выше. 
Кто может стать его следующим пациентом?

     

A) Б) B) Г)

11
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Доктор Стив - опытный врач, и на его стене висит плакат, как на картинке выше. 
Кто может стать его следующим пациентом?

     

A) Б) B) Г)
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Вероника хочет выяснить, сколько миллилитров воды можно получить из 100 
граммов льда?

Как она может это сделать?

A)  Она может растопить лед и использовать весы с равными плечами для 
измерения объема воды.

Б) Она может растопить лед и с помощью термометра измерить объем воды.

B) Она может растопить лед и использовать градуированный цилиндр для 
измерения объема воды. 

Г) Она может выпарить лед и использовать барометр для измерения объема пара.

?мл воды
100 грамм 

льда
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Какой номер соответствует нужному животному в соответствии с его 
характеристиками?

А) Крокодил: 5, воробей: 1, лошадь: 4 

Б) Крокодил: 1, воробей: 3, лошадь: 2

B) Крокодил: 5, воробей: 3, лошадь: 4

Г) Крокодил: 5, воробей: 1, лошадь: 3

размножается 
откладыванием яиц

питает и 
увеличивает своих 

детенышей

лошадиный

крокодил

воробей

Тело воробья 
покрыто 

щетинками
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У Дэвида была возможность впервые увидеть многих существ во время 
погружения в Тихий океан.

Кто из перечисленных ниже не мог быть одним из существ, которых увидел  
Дэвид?

  

     

A) Б) B) Г)

Морской 
конек 

Лягушка Кит
Медуза
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Какое из следующих чисел идентифицирует растение томатов при соблюдении 

технологической схемы (да [ ], нет [ ] )?

    A) Б) B) Г)

Растение для 
выращивания 
томатов

Живет всего 
один год

Каждый год 
дает плоды и 
долго живет

из семян 
внутри плода 
появляются 
новые 
растения

цветы со 
временем 
превращаются 
в плоды
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Когда Мэри достает зеленый шарик из градуированного цилиндра, наполненного 
водой с маркировкой 500 мл, уровень воды в контейнере меняется, как 
показано на рисунке.

Когда Мэри кладет красный шарик в контейнер, из которого она взяла зеленый 
шарик, уровень воды показывает 450 мл. В чём разница разница в мл. между 
объемами красного и зеленого шариков?

A) 0 мл.

Б) 50 мл.

B) 100 мл.

Г) 150 мл.
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Для увеличения яркости лампы в простой электрической цепи 4 ученика 
выполняют следующие аппликации по отдельности.

Согласно данным, в какой электрической цепи школьника лампочка будет 
светить ярче?

A) Томи

Б) Хенсел

B) Тим

Г) Джон

Хенсел

Я добавлю в 
схему еще одну 
батарею.

Джон

Я добавлю в 
схему еще одну 
лампочку.

Томи

Я добавляю в 
схему батарейку 
и лампочку.

Тим

Я вынимаю 
батарейку.
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Люди с каждым днем все больше и больше наносят вред природе и превращают 
землю в непригодное для жизни состояние.

Какое из вышеперечисленных событий не является техногенной катастрофой?

А) Метеорит, оползень, таяние ледников 

Б) Пожар, оползень, землетрясение

B) Заводские отходы, пожар, таяние ледников

Г) Оползень, землетрясение, метеорит.

таяние ледников

метеорит

оползень 

заводские отходы

землетрясение 

пожар
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Найдите соответствия, согласно таблице классификации, подготовленной для 
природных и искусственных объектов?

     

A) Б) B) Г)

банка пчела медулей

Природные 
объекты 
объекты

созданные 
человеком
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Какие из пар, связанных с действием силы на объекты, истинны   а какие 

ложны  ?

     

A) Б) B) Г)

эффект 
изменения 

направления

удара теннисной 
ракеткой по мячу, 

исходящему от 
соперника Сжатие

крутить педали 
велосипеда

эффект 
изменения 

формы

эффект 
вращения
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Что должно быть написано в красном и синем разделах классификационной 
таблицы, подготовленной для такое бывает?

A) Красный: вредные силы, синий: усиливающие силы.

Б) Красный: восходящие силы, синий: нисходящие силы. 

B) Красный: неконтактные силы, синий: контактные силы. 

Г) Красный: силы притяжения, синий: силы отталкивания

электростатическое 
притяжение

силы

сила толчка

намагничивания сила 
притяжения

Past Papers - 2023 / RUSSIAN
POPULAR SCIENCE - Grade 2-3



23
2-PS-2-3-RU

Правильно сопоставьте события изменения состояния с соответствующими 
изображениями?

  

     

A) Б) B) Г)

замораживание

конденсация

испарение
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Мелисса и Мюллер проводят эксперимент, чтобы понаблюдать, как 
формируются день и ночь.

Что они должны сделать, чтобы эксперимент был успешным?

A) Мюллер должен обвести своим фонариком землю, сделанную из игрового 
теста. 

Б) Мелисса должна обвести вокруг фонарика землю, сделанную из теста для 
лепки.

B) Мелисса должна вращать землю из слоеного теста вокруг своей оси. 

Г)  Мюллер должен включать и выключать фонарик.

Мюллер

Мелиса

Past Papers - 2023 / RUSSIAN
POPULAR SCIENCE - Grade 2-3



25
2-PS-2-3-RU

Виктория, которой всего восемь лет, видит на книжной полке глобус. Она 
тянется к книжной полке, чтобы взять ее, но не может до нее дотянуться, 
потому что она маленькая.

Каков правильный и безопасный образ действий для Виктории в этой ситуации?

A) Она должна использовать полки книжной полки как лестницу и подниматься.

Б) Она должна встать на табуретку и попытаться дотянуться до глобуса.

B) Она должна уронить глобус, встряхнув книжную полку.

Г) Ей следует обратиться за помощью к матери или отцу.
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